
Srbija; Obrazovanjem za zdraviju, očuvanu životnu sredinu

Svetski dan obrazovanja o zaštiti životne sredine obeležava se danas širom sveta, kako bi se
ukazalo na ulogu i značaj znanja i jačanja svesti javnosti u postizanju kvalitetnijeg životnog
okruženja i očuvanja prirodnih resursa Planete.
Ministar zaštite životne sredine Goran Trivan tim povodom ističe da je za jačanje ekološke
svesti javnosti od ključnog značaja kontinuirano obrazovanje od najmlađeg uzrasta, kojim se
ljudi uče da prepoznaju i rešavaju ekološke probleme koji utiču na zdravlje i kvalitet životne
sredine građana. Ekološkim obrazovanjem stiču se znanja koja pomažu razumevanju
ekoloških procesa i prepoznavanju problema koje donosi savremeni način življenja, njihov
pogubni uticaj na bezbednost i zdravlje ljudi, ali i stanje i opstanak celokupne prirode čiji je
čovek neraskidivi deo.
„Za sve građane, naročito one koji donose odluke, značajno je, ali ne i dovoljno da razumeju
šta znači, i kako se dostiže unapređenje životne sredine. Kada govorim o onome što smo
postigli i želimo da postignemo, siguran sam da me mnogi razumeju, ali ne i da dovoljno
osećaju ozbiljnost i složenost problema. Pored razumevanja, potrebno je i lično uverenje, da
svi osećamo potrebu i odgovornost da zaštitimo životnu sredinu i prirodu za same sebe, za
svoju porodicu i za budućnost “, naglasio je, povodom Svetskog dana obrazovanja o zaštiti
životne sredine, ministar Goran Trivan.
„Bez ekološkog obrazovanja nema zdrave životne sredine. Obrazovanje o zaštiti životne
sredine temelj je promena ponašanja i aktivnog odnosa prema izazovima u prepoznavanju i
rešavanju brojnih problema u zaštiti životne sredine. Svako od nas, sa većim znanjem i
svešću šta su pretnje u njegovom životnom okruženju i kako se sa njima nositi, biće
podstaknut na aktivizam, na svoj lični doprinos zaštiti životne sredine. Obrazovanjem o
zaštiti životne sredine, obezbeđuje se budućnost narednih pokoljenja i očuvanje Planete“,
zaključio je ministar.
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